

REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO – ZAGORSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKI SAVJET MLADIH

PROGRAM RADA ZA 2014. GODINU





REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO - ZAGORSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKI SAVJET MLADIH

KLASA: 007-04/13-01/19

URBROJ: 2140/01-01-13-1

Krapina, 22. studeni 2013. godine

Na temelju članka 16. stavka 1. Zakona o savjetima mladih («Narodne novine», broj 23/07.) i članka 11. stavka 1. Odluke o osnivanju Županijskog savjeta mladih («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije», broj 6/10., 34/10. i 11/12.), Županijski savjet mladih na 7. sjednici održanoj dana 22. studenog 2013. godine donio je

PROGRAM RADA
Županijskog Savjeta mladih za 2014. godinu

1. UVOD

Županijski savjet mladih Krapinsko - zagorske županije (u daljnjem tekstu: Savjet mladih) savjetodavno je tijelo Županijske skupštine osnovano s ciljem uključivanja mladih u javni život Krapinsko - zagorske županije. U okviru svog djelokruga Savjet mladih raspravlja o pitanjima značajnima za rad Savjeta mladih, kao i o pitanjima iz djelokruga rada Županijske skupštine koja su od interesa za mlade. Pritom Savjet mladih daje mišljenje Županijskoj skupštini prilikom donošenja ili predlaže donošenje različitih akata koji su od osobitog značaja za mlade. Programom rada Savjeta mladih propisuju se i određuju temeljna načela djelovanja i temeljne smjernice budućeg rada te se utvrđuju programske i druge aktivnosti potrebne za njihovo ostvarenje.

Savjet mladih djeluje u sastavu: Vedran Bukvić, Elizabeta Škvorčec, Perica Krušelj, Tina Lacković, Štefica Posarić, Stjepan Sirovec, Alen Svečnjak, Mateja Štokan, Tanja Tukač, Romeo Vincelj i Mihael Vučković.

Program rada Savjeta mladih sastoji se od 5 poglavlja:

1. Aktivno sudjelovanje mladih u društvu i civilno društvo;
2. Mobilnost, informiranje i savjetovanje;
3. Zdravlje i socijalna politika za mlade;
4. Obrazovanje, profesionalni život i poduzetništvo mladih;
5. Kultura mladih, sport i slobodno vrijeme.

Radi pronalaženja najboljih mogućih rješenja za probleme mladih u Krapinsko - zagorskoj županiji, Savjet mladih će u okviru predloženih poglavlja:

1. organizirati okrugle stolove, tematske sjednice i edukacije;
2. služiti će se javnim zagovaranjem i kampanjama pri poticanju rasprave;
3. razmjenjivati iskustava s drugim Savjetima mladih u Županiji i Hrvatskoj;
4. razmjenjivati iskustva sa jedinicama lokalne i regionalne samouprave u Hrvatskoj;
5. sudjelovati u radu nadnacionalnih i regionalnih platformi, a posebice u okviru Youth Regional Network-a (YRN);
6. sudjelovati na okruglim stolovima, konferencijama i u projektima u Hrvatskoj i inozemstvu, posebno u okviru organizacija kojima je Krapinsko-zagorska županija

članica te u regijama s kojima Krapinsko-zagorska županija ima potpisane sporazume o suradnji.

2. POGLAVLJA

2.1. AKTIVNO SUDJELOVANJE MLADIH U DRUŠTVU I CIVILNO DRUŠTVO

Postizanje bolje participacije mladih od iznimne je važnosti pri poticanju kulture odgovornog, proaktivnog i demokratskog građanstva. Ipak, mladi kao dionici aktivnog političkog i društvenog života, unatoč angažiranosti i ambiciji nerijetko ostaju u drugim redovima. Mladi moraju biti osnaženi u ulozi odgovornih i ravnopravnih sudionika društvenog života. Unatoč aktivnom zalaganju, izradi projekata i programa, mladi često nemaju priliku utjecati na društvena zbivanja i odluke. Marginaliziranost prilikom donošenja političkih odluka uvjetovala je averziju prema politici i nepovjerenje prema političkim institucijama, a s druge strane potaknula aktivniji angažman i rad u organizacijama civilnog društva i neformalnim organizacijama. U tom smjeru Savjet mladih ima obavezu potaknuti raspravu o informiranosti mladih o građanskom društvu, demokraciji, načinu civilnog djelovanja, procesu političkog odlučivanja i načinu političkog djelovanja.

2.2. MOBILNOST, INFORMIRANJE I SAVJETOVANJE

Skoro pristupanje Europskoj uniji, sve veća dostupnost programa razmjene i mobilnosti, te formiranje međunarodnih platformi za suradnju poticaj su za mobilnost mladih i razmjenu iskustva. Boravak u inozemstvu omogućuje mladim osobama proširivanje vidika te razmjenu i stjecanje novih iskustava. Unatoč pozitivnom trendu broja onih koji se odlučuju na međunarodne programe razmjene smatramo kako taj broj i dalje nije zadovoljavajući. Nemogućnost stjecanja regionalnog ili međunarodnog iskustva svojevrsno je ograničavanje razvoja mladih osoba. Poboljšanje kvalitete života i društvenog statusa mladih, zahtijeva informiranost, razmjenjivanje informacija, ideja i iskustava te financijsku podršku. Posebno značajna je usklađenost sa strategijom Europe2020, obzirom da većina zacrtanih ciljeva u velikoj mjeri uključuje upravo mlade.

2.3. ZDRAVLJE I SOCIJALNA POLITIKA ZA MLADE

Mladima kao karakterističnoj skupini društva koja je u fazi oblikovanja zdravstvenih navika potrebna je intenzivnija zdravstvena prevencija, edukacija i savjetovanje. Usvajanje zdravih navika i aktivnog načina života u mladima osigurava kvalitetniji životni standard, prevenciju ovisnosti te općenito odgovornije ponašanje. Kao socijalna kategorija mladi su izrazito ovisan (uzdržavan) dio populacije koji vlastitim resursima ne može osigurati minimalni životni standard. Aktivno zagovaranje politika osamostaljivanja mladih kao jedna od aktivnosti Savjeta mladih osigurava aktualnost problematike i može potaknuti kako javni tako i privatni sektor na kreiranje novih modela za ostvarivanje osamostaljivanja. Važno je staviti poseban naglasak na mlade sa invaliditetom ili nekim drugim oblikom posebnih potreba tako i na one zajednice mladih koje predstavljaju u bilo kojem obliku manjinu u društvu.

2.4. OBRAZOVANJE, PROFESIONALNI ŽIVOT I PODUZETNIŠTVO MLADIH

Ekonomske prilike i stanje gospodarstva naglašavaju nužnost vlastite inicijative mladih kako pri angažmanu oko formalnog i dodatnog obrazovanja, tako i pri pronalaženju

posla, razvoja karijere ili samozapošljavanja. Nemjerljiv značaj obrazovanja prilikom zapošljavanja u prilikama gospodarske nestabilnosti naglašava nužnost osiguravanja jednake dostupnosti obrazovanja za sve mlade i time ujednačavanja životnih šansi. Savjet mladih se pri djelovanju mora zalagati za razvoj sustava jednakih šansi, imajući u vidu mlade slabijeg socio-ekonomskog statusa, kao i onima koji su na druge načine u nepovoljnijem položaju. Također posebnu važnost potrebno je posvetiti nadarenim i inovativnim mladim osobama, kao i onima koje se odlučuju za deficitarna zanimanja. Pri zagovaranju jednakih prilika Savjet mladih mora težiti afirmaciji neformalnog obrazovanja koje je često prilagođenije potrebama i interesima korisnika, tako i priznavanju važnosti cijelo-životnog učenja. Gospodarska nesigurnost ne pogoduje razvoju vlastite inicijative ili samozapošljavanju stoga je na Savjetu mladih da ukaže na pozitivnu praksu i popularizira takav koncept i pokrene diskusiju.

2.5. KULTURA MLADIH, SPORT I SLOBODNO VRIJEME

Sloboda izražavanja, kreativnost i originalnost odrednice su života mladih. U tom smislu djelovanje u kulturi jedan je od elemenata određivanja osobnog identiteta mladih. Upravo sloboda izražaja predstavlja važnu odrednicu afirmacije mladih, komunikaciju i stila života. Nužno je ostvariti uvjete u kojima se mladima omogućava izražavanje kako tradicionalne tako i suvremene, ne konvencionalne ili alternativne kulture, a sve u cilju ostvarivanja osobnosti, kritičkog odnosa prema okolini. Kultura mladih najčešće znači izvaninstitucionalno kulturno stvaralaštvo, što zbog veće slobode u formi, a drugim dijelom zbog nedostatka resursa. Savjet mladih u tom smislu treba potaknuti integraciju, podržavanje i priznavanje kulture mladih, kako i veću zastupljenost istog prilikom dodjeljivanja pomoći programima u kulturi. Tradicionalna zastupljenost sporta u slobodnim aktivnostima i životu mladih zahtjeva posvećivanje posebne pažnje Savjeta mladih aktualnom stanju, problematici i mogućnostima s kojima se mladih Krapinsko – zagorske županije susreću u sportskim aktivnostima.

3. KONCEPT I NAČIN DJELOVANJA

Koncept rada Savjeta mladih je da na „tematskim sjednicama“ sudjeluju relevantni govornici iz određenog područja društvenog, političkog ili kulturnog života iz Krapinsko-zagorske županije. Nakon izlaganja stručnih govornika i iznesenim općim podacima, statistikama i ostalim pokazateljima o određenoj tematici Savjet raspravlja o prezentiranoj temi. Po završetku sjednice Savjet formulira stajališta i po mogućnosti predlaže sljedeće korake odgovarajućim institucijama i organizacijama pri rješavanju problematike ili potiče na aktivno zagovaranje određene politike. Cilj je rada Savjeta da promijeni mišljenje po kojem mladi uspješno samo ukazuju na probleme, ali istovremeno ne nude rješenja. Radom Savjeta mladih nastoji se ukazati da svakodnevni doticaj mladih sa aktualnim problemima omogućuje formiranje kritičkog stava ali i inovativnih, kreativnih i novih pristupa rješenju problema.

4. PROGRAMSKE AKTIVNOSTI

Sukladno predloženom konceptu i načinu rada, Savjet mladih održavat će tematske sjednice, sa tematikom i govornicima kako je navedeno u nastavku.

SJEDNICA	1	2	3	4	5	6	7
POGLAVLJE	Aktivno sudjelovanje mladih u društvu i civilno društvo						
TEMATIKA	Stanje i potencijali obrazovnog sustav u Krapinsko – zagorskoj županiji						
KONCEPT	<p>Činjenica da mladi do 30 godina najveći dio svog života provode u različitim stupnjevima obrazovanja demonstrira važnost kvalitetnog edukacijskog sustava. Edukacija ne staje sa formalnim oblicima obrazovanja. Sustavnim pristupom potrebno je pružiti mozaik mogućnosti, od različitih oblika neformalnog obrazovanja, preko studijskih posjeta do provođenja koncepta cijelo životnog učenja. Uvažavajući individualnost i sposobnosti svake mlade osobe, obrazovni sustav treba pružiti prilagođene forme i programe edukacije. U obrazovnom procesu uloga regionalne samouprave je marginalizirana, ali istovremeno ostaje mogućnost značajnog poboljšanja izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti, a koji također pridonose obrazovanju i odgoju mladih. Još je naglašenija uloga regionalne samouprave u poticanju i podržavanju provođenja neformalnih oblika obrazovanja koji trenutno postaje sve priznati i cjenjeniji pristup edukaciji.</p>						
GOVORNICI	<p>Jasna Petek Ivan Lamot predstavnik županijskog vijeća učenika predstavnik udruženja ravnatelja srednjih škola predstavnicu visoko – obrazovnih institucija u KZZ</p>						
PITANJA (10)	<p>(1) Kakav je sustav potpora obrazovanju? (stipendije, prijevoz) (2) Koliko ste zadovoljni kriterijem odabira stipendista? (3) Koliko su u prosjeku stare zgrade osnovnih i srednjih škola? (4) Na kakvoj je razini opremljenost školskih ustanova? (5) S obzirom na nacionalna natjecanja, kakvi su rezultati naših učenika? (6) Koliki broj učenika nastavlja obrazovanje nakon završene srednje škole? (7) U kojoj se mjeri koriste programi međunarodne suradnje srednjih škola? (8) Kakva je povezanost strukovnih škola sa gospodarstvom? (9) Imaju li učenici priliku izreći svoj stav? (10) Kakav je položaj Vijeća učenika na školskoj/županijskoj razini? (11) Postoji li suradnja srednjih škola u županiji na projektima?</p>						
MJESEC	veljača						
MODERATOR	Vedran Bukvić						

SJEDNICA	1	2	3	4	5	6	7
POGLAVLJE	Kultura mladih, sport i slobodno vrijeme						
TEMATIKA	Sport i uloga mladih u sportu u KZŽ						
KONCEPT	Stanje u sportu,poboljšanje infrastrukture koja je preduvjet za razvoj sporta,poticanje mladih na bavljenje sportom,problemi na koje nailaze sportski djelatnici koji upravljaju sportskim klubovima, uloga raznih udruga u promicanju sporta i na koji način mogu općine i gradovi pomagati razvoju sporta općenito.						
GOVORNICI	Emanuel Ivanković-predstavnik Sportskih igara mladih za KZŽ, pročelnici,predstavnici županije,općina i gradova, čelnici sportskih klubova KZŽ, a možda i susjednih županija						
PITANJA (10)	<p>1.Koji je najveći problem sporta u KZŽ (nedostatak novca,infrastruktura...)?</p> <p>2.Zbog čega se sve manje mladih odlučuje za bavljenje sportom?</p> <p>3.Na koji način jedinice lokalne samouprave pomažu razvoju sporta općenito i koja je njihova vizija?</p> <p>4.Poseban problem: Organizacija Sportskih igara mladih i njihovo financiranje tj.neke jedinice lokalne samouprave ne sudjeluju dovoljno u projektu koji je iznimno važan za uključivanje mladih u sport,pa želimo upozoriti i na taj problem.</p>						
MJESEC	ožujak						
MODERATOR	Romeo Vincelj						

SJEDNICA	1	2	3	4	5	6	7
POGLAVLJE	Mobilnost, informiranje i savjetovanje						
TEMATIKA	Mladi u vatrogastvu						
KONCEPT	Svaka organizacija treba s posebnom pozornošću prilaziti aktivnostima koje se odnose na rad s mladima, a u ovom slučaju važna je činjenica da će i sutra biti novih članova dobrovoljnih vatrogasnih društava, koji će preuzeti operativne dužnosti u provedbi vatrogasne djelatnosti. Zadnje vrijeme se povećava broj mladih u vatrogastvu, ali to još uvijek nisu željene brojke. Mladima treba omogućiti aktivno sudjelovanje u vođenju društva, što je dodatni motiv ostanka. U vatrogastvu se to može provesti kroz vođenje podmladaka i ostalih grupa djece koja su zainteresirana za tu humanu djelatnost. A ponekad je tu zainteresiranost vrlo lako probuditi, uz samo malo truda.						
GOVORNICI	Ivica Glas, predsjednik VZ KZŽ Marijan Lovrenčić, zapovjednik VZ KZŽ Darko Brlić, član savjeta vatrogasne mladeži RH						
PITANJA (10)	<p>Ivica Glas: Da li imate podatke koliko je djece i mladih uključeno u vatrogastvo u našoj županiji? Kako su ustrojeni mladi u vatrogastvu, kategorije?</p> <p>Marijan Lovrenčić: Na koji način se mladi potiču, kako ih usmjeriti prema DVD-ima? Izleti, natjecanja, druženja?</p> <p>Darko Brlić: Kako funkcionira kamp vatrogasne mladeži u Fažani, gdje ste zapovjednik smjene?</p>						
MJESEC	svibanj						
MODERATOR	Alen Svečnjak						

SJEDNICA	1	2	3	4	5	6	7
POGLAVLJE	Obrazovanje, profesionalni život i poduzetništvo mladih						
TEMATIKA	Mladi i organizacije civilnog društva						
KONCEPT	Tijekom odrastanja, obrazovanja i izgradnje vlastite osobnosti mladi nailaze na istomišljenike što je preduvjet živog društvenog života. Mogućnost organiziranog provođenja vremena sa osobama sličnih interesa omogućuje dijeljenje neformalnog znanja, učenje, stjecanje novih iskustva. Organizacije civilnog društva svojim postojanjem i aktivnim djelovanjem omogućuju alternative u provođenju slobodnog vremena. Vođene pretežno na volonterskoj bazi inicijative civilnog društva uvelike ovise o institucionalnoj potpori jedinica lokalne i regionalne samouprave, kako u financijskom tako i u edukacijskom te savjetodavnom smislu. Rasprava o mladima i organizacijama civilnog društva pokrenuta je sa ciljem identificiranja trenutnog stanja, mogućnosti i potreba org. civilnog društva u KZŽ.						
GOVORNICI	Ksenija Čuček Jasna Petek Ivana Radanović						
PITANJA (10)	(1) Koliko organizacija civilnog društva, a koje se bave mladima postoji u Krapinsko – zagorskoj županiji? (2) U kojim su oblicima organizirani mladi u županiji? (3) Koliko ste zadovoljni aktivnošću organizacija civilnog društva? (4) Koje aktivnosti provode org. civilnog društva i koliko su one međusobno koordinirane? (5) Koji su oblici suradnje org. civilnog društva? (6) Sudjeluju li org. civilnog društva iz naše županije u programima međunarodne suradnje? (7) Koje su prednosti sudjelovanja u programima međ. suradnje? (8) Koji su oblici sufinanciranja programa org. civilnog društva? (9) Koji su kriteriji za dodjelu potpora org civilnog društva? (10) Jeste li zadovoljni postojećim sustavom potpora org. civilnog društva? (je li u skladu sa potrebama u kontekstu otvorenih mogućnosti zbog članstva u EU) (11) Kakav je odnos sredstava kojima se financiraju sportska društva u odnosu na org. civil društva?						
MJESEC	srpanj						
MODERATOR	Vedran Bukvić						

SJEDNICA	1	2	3	4	5	6	7
POGLAVLJE	Kultura mladih, sport i slobodno vrijeme						
TEMATIKA	Slobodno vrijeme mladih						
KONCEPT	<p>Pojam slobodnog vremena je poznat još iz doba antike i nalazimo ga u svim društvenim zajednicama. Ono je kroz vrijeme mijenjalo svoje oblike i zadaće. Danas zbog užurbanog načina života i zahtjeva koje posao nosi sve se više cijeni slobodno vrijeme, te danas ono spada u posebno važno područje o kojem se priča i na kojem se radi. Na ovoj tematskoj sjednici cilj je ukazati na važnost kvalitetno provedenog slobodnog vremena, naročito kod mladih osoba, jer mnoga istraživanja ukazuju da sve više mladih slobodno vrijeme provodi sjedeći.</p>						
GOVORNICI	<p>Predstavnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade Krapinsko-zagorske županije. Relevantni sociolog Predstavnicu škole Zamjenica župana za društvene djelatnosti.</p>						
PITANJA (10)	<p>Kako definirati slobodno vrijeme? Što je za mlade slobodno vrijeme i što s njim činiti? Sadržaj slobodnog vremena? Položaj odgojno-obrazovnih ustanova u odnosu na slobodno vrijeme? Kako osmisliti slobodno vrijeme da ne bude neorganizirano i da ne ode u krivom smjeru?</p>						
MJESEC	rujan						
MODERATOR	Stjepan Sirovec						

SJEDNICA	1	2	3	4	5	6	7
POGLAVLJE	Obrazovanje, profesionalni život i poduzetništvo mladih						
TEMATIKA	Socijalno poduzetništvo						
KONCEPT	Obradili bi i definirali pojam socijalnog poduzetništva, poduzetništva s etičkim integritetom u cilju maksimiziranja društvene vrijednosti, a ne privatne vrijednosti ili profita						
GOVORNICI	ACT (Čakovec) Roda (Zagreb) Drago Vručinić - Zaklada Zamah profesor Ekonomskog fakulteta u Zagrebu						
PITANJA (10)	Što je socijalno poduzetništvo? Koliko je razvijeno u Hrvatskoj?						
MJESEC	listopad						
MODERATOR	Elizabeta Škvorčec						

SJEDNICA	1	2	3	4	5	6	7
POGLAVLJE	Zdravlje i socijalna politika za mlade						
TEMATIKA	Razvoj inkluzivnog društva						
KONCEPT	Današnje društvo sklono je marginalizaciji i zanemarivanju osoba s intelektualnim i fizičkim poteškoćama. Uvažavanje različitosti svakog pojedinca i utjecanjem na promjenu uvriježenih negativnih stavova doprinosi se stvaranju inkluzivnog društva u kojem će osobe s teškoćama imati jednaka prava i mogućnosti obrazovanja, pronalaska odgovarajućeg zaposlenja i osobnog doprinosa društvu.						
GOVORNICI	Neven Trbović, Udruga za promicanje inkluzije Mirjana Dobranović, Udruga za promicanje istih mogućnosti Bibijana Šlogar, ravnateljica gimnazije AGM Zabok Hrvatski zavod za zapošljavanje, predstojnica Mirjana Jurman Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade - pročelnik						
PITANJA (10)	Kakav je stav i odnos društva prema osobama s intelektualnim teškoćama? S kakvim se poteškoćama susreću tijekom školovanja? Imaju li jednake mogućnosti obrazovanja i pronalaska odgovarajućeg zaposlenja? Kakav program provode udruge za promicanje društvene inkluzije? Na koji način omogućiti osobama s intelektualnim teškoćama izlazak iz socijalne izolacije i uključenje u društvo?						
MJESEC	prosinac						
MODERATOR	Tina Lacković						

SJEDNICA	1	Primopredaje dužnosti novom sazivu u 2015. godini
POGLAVLJE	Zdravlje i socijalna politika za mlade	
TEMATIKA	Problemi za budućnost mladih - zaposlenje	
KONCEPT	<p>Nije potrebno posebno dokazivati da su mladi, koji su jedan od najproduktivnijih segmenata populacije i na čijem stvaralaštvu leži budućnost napretka (bilo kojeg) društva, te da ni hrvatsko društvo u tom pogledu ne predstavlja nikakvu iznimku. Istaknut problem mladih sa završenim obrazovanjem (srednja škola ili fakultet) je kako se zaposliti i osamostaliti. Razlog tomu je loša socioekonomska situacija te visoka stopa nezaposlenosti u cijeloj državi koja izravno ugrožava egzistenciju velikog dijela stanovništva uz naglasak za nemogućnošću osamostaljenja, posebice mladih i time potiskuje ostale probleme u drugi plan. Raspravom o toj temi pokušat će se razjasniti koje su mjere zapošljavanja mladih na razini države bez ili sa malo radnog iskustva, koja je situacija u našo županiji vezano uz mogućnost zapošljavanja i osamostaljenja te o odlasku mladih u inozemstvo u potragu za poslom.</p> <p>Cilj je osvijestiti i potaknuti lokalnu samoupravu da mladim i perspektivnih ljudima ponude mogućnosti i olakšaju da se zaposle i time povećati mogućnost za osamostaljenjem.</p>	
GOVORNICI	<p>Anđelko Ferek-Jambrek, zamjenik župana za gospodarstvo Područni ured HZZ-a Krapina Psiholog/Sociolog Poslodavac koji je imao ili ima zaposlenika na jednoj od mjera Aktivne politike zapošljavanja Članovi savjeta</p>	
PITANJA (10)	<p>Područni ured HZZ-a Krapina: Koje su mjere aktivne politike zapošljavanja? Navedite dosadašnje statističke podatke? Kakva je učinkovitost navedenih mjera? Psiholog/Sociolog: nemogućnost osamostaljenja od roditelja? utjecaj na mladu osobu zbog nemogućnosti/teškog zaposlenja? kako pomoci mladoj osobi u stanju straha i neizvjesnosti od budućnosti u željenom osamostaljenju? Poslodavac: koja/kakva su vam dosadašnja iskustva sa zapošljavanjem mladih preko mjera HZZ-a? koje mjere koristite? Članovi savjeta: koja su vaša iskustva vezana uz tu temu?</p>	
MJESEC	veljača	
MODERATOR	Mateja Štokan	

Savjet mladih će provoditi i ostale aktivnosti predviđene Zakonom o savjetima mladih, a posebice:

- poticati međusobnu suradnju savjeta mladih općina i gradova u Krapinsko – zagorskoj županiji,
- sudjelovati u revidiranju i praćenju provedbe Županijskog programa djelovanja za mlade,
- davati mišljenje Županijskoj skupštini prilikom donošenja odluka, mjera, programa i drugih akata od osobitog značenja za unaprjeđivanje položaja mladih na području Krapinsko – zagorske županije.

5. TROŠKOVI I FINACIJSKA SREDSTVA ZA PROVOĐENJE AKTIVNOSTI SAVJETA MLADIH U 2014. GODINI

Kontinuirano provođenje predviđenih aktivnosti kao i prisutnost predstavnika Savjeta mladih na konferencijama, okruglim stolovima i projektima u Hrvatskoj i inozemstvu iziskuju izvjesne troškove. Za kvalitetno djelovanje Savjeta mladih predviđamo troškove u visini 20.000 kuna u Proračunu Krapinsko – zagorske županije za 2014. godinu.

Predsjednik Županijskog savjeta mladih

Vedran Bukvić

